



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1458 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

22/11/2023
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. පස් කන්දක් නායයාමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ජේරාදෙනිය පොලිස් වසම.

2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ජේරාදෙනිය පොලිස් වසමේ නුවර කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ ජේරාදෙනිය නගරයේ පිහිටි කොළඹ බස්නැවතුම්පල අසල පස් කන්දෙහි කොටසක් පැවති අධික වර්ෂාව හේතුවෙන් නායයාමකට ලක්ව අසල තිබූ කඩ සාප්පු 04 ක් පමණ පස් කන්දට යටවී එම ස්ථානය අසල කාමරයක් තුළ නවාතැන් ගෙන සිටි පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට ජේරාදෙනිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

විදුලි බල මණ්ඩලයේ නිලධාරීන්, ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන්, ආපදා කළමනාකරන ඒකකයේ නිලධාරීන්ගේ හා ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ලබාගෙන ජේරාදෙනිය පොලිසිය මෙහෙයුම් ක්‍රියාත්මක කර අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයාගේ මෘත ශරීරය 2023.11.22 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී සොයා ගැනීමට හැකි වී ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 68 ක් වන ජේරාදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මේ වනවිට මාර්ගයේ ගමනාගමනය සාමාන්‍ය පරිදි සිදුවන අතර ජේරාදෙනිය පොලිසිය විසින් වැඩිදුරටත් විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

02. ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු මුද්‍රණය කර සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බියගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින සවස් කාලයේදී බියගම පොලිස් වසමේ වඩුවේගම ප්‍රදේශයේදී බියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකටයුතු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර රුපියල් 5,000/- ව්‍යාජ මුදල් නෝට්ටු 63 ක් සන්නකයේ තබා ගෙන සිටියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන හත්පොකුණ, පොල්පෙනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී, මෙම මුදල් ව්‍යාජ ලෙස මුද්‍රණය කර වෙළෙඳසැල් දෙකක් වෙත ලබා දී වලංගු මුදල් ලබාගන්නා බවට ප්‍රකාශ කර ඇති

අතර එම වෙළෙඳසැල් වලින් ව්‍යාජ 5,000/= මුදල් නෝට්ටු 02 ක් සොයා ගෙන ඇත.

සැකකරු විසින් ව්‍යාජ මුදල් භාවිතා කර උපයා ගන්නා ලද වලංගු මුදල් රුපියල් 7,700/- ක මුදලක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර බියගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීමට යාමේදී ඔහු විසින් ඔහුගේම උදරයට පිහියකින් ඇනගෙන තුවාල සිදුකර ගැනීමක් - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ පදුරවත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් අපරාධ වැළැක්වීමේ රාජකාරී යෙදී සිටින අවස්ථාවේදී අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු එකවරම නිවසේ සිට පොලිස් නිලධාරීන් දැක බිය වී පලා යාමේදී පොලිස් නිලධාරීන් ඔහු පසුපස ලුහුබැඳ ඇති අතර පසුව සැකකරු විසින් ඉනෙහි රඳවා ගෙන සිටි පිහියකින් ඔහුගේ උදරයට පිහි පහරක් එල්ල කරගෙන ඇත. පොලිස් නිලධාරීන්, ප්‍රදේශවාසීන්ගේද සහය ඇතිව මෙම තුවාලකරු කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 40 ක් පමණ වන ටෙම්පල් පාර, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මරණ බවට තර්ජනය කර රුපියල් ලක්ෂ 10 ක කප්පම් මුදලක් ඉල්ලූ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

ජංගම දුරකථනයකින් ඇමතුමක් ගෙන මරණ බවට තර්ජනය කර රුපියල් ලක්ෂ 10 ක කප්පම් මුදලක් ඉල්ලීමක් සම්බන්ධ පැමිණිල්ලකට අදාළව තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබිණි.

මෙම පැමිණිල්ල සම්බන්ධයෙන් අධිකරණයට කරුණු වාර්තා කර ලබාගන්නා ලද දුරකථන හා බැංකු වාර්තා විශ්ලේෂණය කිරීමේදී මෙම අපරාධය දැනට බන්ධනාගාර තුළ වෙනත් වරදක් සඳහා දඬුවම් ලබමින් සිටින පුද්ගලයෙකු විසින් බන්ධනාගාරය තුළ සිට මෙහෙයවා ඇති අතර එම සැකකරු ලබා දී තිබූ බැංකු ගිණුම් පරීක්ෂා කිරීමේදී සැකකරුගේ බිරිඳ දැනට හෙරොයින් සම්බන්ධ වරදකට බන්ධනාගාර ගතව සිටින සැකකාරියගේ ගිණුමක් බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තවදුරටත් විමර්ශන සිදුකිරීමේදී එම ගිණුමට අදාළ ඒටීඑම් කාඩ්පත සන්නකයේ තබාගෙන සිටි ඉහත සැකකාර යුවලගේ දියණිය ඒටීඑම් කාඩ්පත සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 20 ක් වන පොල්අතුමෝදර, මිරිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තංගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින උදෑසන කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ඔරුවල ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන ඔරුවල, අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරුගේ සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී අතුරුගිරිය, හෝමාගම, මීගොඩ, මාලමේ හා කිරිඳිගොඩ පොලිස් ස්ථාන වලට වාර්ථා වී තිබූ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරකම් සම්බන්ධ සිද්ධීන් 11 ක තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. සොරාගන්නා ලද දේපල අතුරින් විවිධ වටිනාකමකින් යුත් රන් භාණ්ඩ උණු කර ග්‍රෑම් 68 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් බැර රන් ගුලි 05 ක් ඇතුළු දේපල රැසක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. සැකකරු හට පානදුර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණ මඟින් විවෘත වරෙන්තුවක් නිකුත් කර ඇති අතර මොහු යුධ හමුදාවෙන් පලා ගොස් සිටි සෙබලෙකුද වේ.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ රාහුල පාර ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 760 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කටුබැද්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීගොඩ පොලිස් වසමේ හොරගල ප්‍රදේශයේදී මීගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වන මීගොඩදෙණිය, මීගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.11.21 වන දින සවස් කාලයේ ගුන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 325 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද විදේශීය මත්පැන් බොතල් හා සිගරට් තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අල්විස් මාවත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත උපාය දූතයෙකු යොදවා වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද විදේශීය මත්පැන් බොතල් 115 ක් හා සිගරට් 2000 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා වෙලන ලද මුවමස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින සවස් කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ දුම්මිය ප්‍රදේශයේදී පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා වෙලන ලද මුවමස් කිලෝ 05 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන නිකවැහැර, ගලේවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.21 වන දින උදෑසන කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ දුම්මිය ප්‍රදේශයේදී පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන දුම්මිය, පන්සියගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - පානදුර දකුණ පොලිස් වසම.

2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ එගොඩ උයන ප්‍රදේශයේ පිහිටි දුම්මිය පාලමක් මතින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු කලපුවට වැටී දියේ ගිලී අතුරුදහන් වී ඇති බවට පානදුර දකුණ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 38 ක් වූ මොරටුව, මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාවික කිමිදුම් නිලධාරීන්ගේ හා ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ඇතිව පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අතුරුගිරිය පොලිස් වසම.

2023.11.21 වන දින උදෑසන කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ අතුරුගිරිය ගොඩගම මාර්ගයේ පරණ හන්දිය ප්‍රදේශයේ දී ගොඩගම දෙස සිට අතුරුගිරිය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 86 ක් වූ පරණ හන්දිය, අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය අතුරුගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - රක්වාන පොලිස් වසම.

2023.11.21 වන දින සවස් කාලයේ රක්වාන පොලිස් වසමේ මාදම්පේ ගාල්ල මාර්ගයේ ඕබඩකන්ද ප්‍රදේශයේ දී මාදම්පේ දෙස සිට රක්වාන දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිවී මාර්ගය අසල ඇති නිවසක ගේට්ටුවක ගැටී පෙරලීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ පිටුපස ගමන් ගත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා කහවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත. අනතුරින් රියදුරුද තුවාල ලබා රක්වාන රෝහල වෙත ප්‍රථිකාර සඳහා ඇතුළත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ අතුලපුර, රක්වාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රක්වාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර නු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - රත්නපුර පොලිස් වසම.

2023.11.21 වන දින සවස් කාලයේ රත්නපුර පොලිස් වසමේ රත්නපුර පානදුර මාර්ගයේ ගොරකආල ප්‍රදේශයේ දී රත්නපුර දෙස සිට පානදුර දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයකට මහියෙකු ගොඩ වී ඇති අතර ටික දුරක් යාමේදී බස් රථයට නැගී එම මහියා බස් රථයේ පිටුපස දොරින් මාර්ගයට ඇද වැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ මහී පුද්ගලයා රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ කිරිඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු හා කොන්දොස්තරවරයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර රත්නපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.